Анализ на решението на задача
Матрици
Това е класическа, „учебникарска“ задача за динамично оптимиране. Разбира се, тя може да бъде решена и чрез изчерпване, каквото решение е дадено във файл matrices30.cpp. Такова решение е с експоненциална сложност и носи 30 точки.
За решението чрез динамично оптимиране нека означим с mij минималния брой умножения на реални числа, които са необходими за изчисляването на произведението Mi× Mi+1×….. Mj (1 ≤ i ≤j ≤ n). Тогава е очевидна зависимостта:
mij = 0, ако i = j
mij = min(mik + mk+1,j + ri-1*rk*rj), където k пробягва стойностите от i до j-1, ако i < j.
Тук mik е минималният брой на умноженията на реални числа, необходими за получаване на произведението M’ = Mi× Mi+1×….. Mk, a mk+1,j – минималният брой умножения, необходими за получаването на M’’ = Mk+1× Mk+2×….. Mj. Забележете, че M’ е матрица с размерност ri-1×rk , а M’’ е матрица с размерност rk×rj, което определя и третия член в сумата на уравнението на динамичното оптимиране.
Следва традиционното изчисляване на mi,j, което трябва да върви по увеличаваща се разлика между двата индекса, като резултатите се запомнят в двумерна таблица и се използват при следващите изчисления. Най-напред се попълват mii за всички стойности на i от 1 до n (те са равни на 0), след това mi,i+1 за всички стойности на i от 1 до n-1 и т.н. докато получим желания отговор в m1n.
Това решение е със сложност O(n3) и носи 100 точки.
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